

盐通铁路大丰段征地拆迁即将展开

本报讯 1月27日,我区召开盐通铁路大丰段征地拆迁工作前期部署会。区委常委、常务副区长郭超,副区长吴海和出席。

时间节点,统筹安排春节前后工作,高效有序地推进高铁征地拆迁工作;要依法依规,创新举措,加强政策的学习研究,严明纪律,规范操作,讲究方法,注重沟通协调,加强督查,确保圆满完成高铁征地拆迁工作。

草庙镇营造良好镇村环境

本报讯 今年以来,草庙镇持续加大畜禽粪污的整治力度,组织环保、农办、兽医站对全镇畜禽养殖污染进行回头看,并对发现的问题提出整改意见、明确整改期限,有效遏制畜禽粪污对环境的影响。

发出书面整改通知书,提出整改措施,明确整改期限,对不及时整改到位的进行处罚。对出栏500头生猪规模的养殖户,要求新上项目时必须环评到位,严格按照环评要求做好粪污的集中处置。



市监局推进年报公示工作

本报讯 年报是促进市场主体诚信经营,强化信用约束,加强事中事后监管的重要手段。2017年度市场主体年报公示工作已于2018年1月1日启动,并于6月30日结束。

通告,利用短信、微信交流群等平台,发送年报公示法律法规、申报流程、注意事项,多方式、多角度、多渠道宣传发动广大市场主体自觉履行年报义务,及时参加年报。

开启花海旅游新时代

——2018中国花海旅游高峰论坛侧记

“对于花海而言,观光是最核心的旅游吸引物,需要有景观震撼力,不能只有景观,还要有文化和业态,也就是文化创意性和产业融合度。”

上了一场前沿的花海旅游规划盛宴。这次论坛“星光熠熠”。他们中既有中国管理科学研究院专家咨询委员会委员、北京绿维文旅集团总策划师马牧青等景区开发设计专家,还有全国旅游创意联盟副理事长任卓伟等顶尖旅游营销专家。

抱着“逛一逛”、“游一游”的心态而来的。任卓伟不仅在来丰之前,花了足够多的时间对演讲课题“‘花海旅游+’的科学选择”进行了充分准备,还专门收集了荷兰花海和梅花湾景区的资料,使自己在论坛上的发言更有针对性。

对现有资源进行全面归纳和有效筛选,才能进一步统筹发展赏花经济。谈及此次高峰论坛带来的收获,中国花海联盟会长、荷兰花海旅游度假区总顾问潘春屏的喜悦之情溢于言表。



1月24日,工人们正给沈方路护栏安装护栏灯。沈方路大中镇路段是通往城区的主要交通道路,具有车流量大、车种多等特点,安装护栏LED灯有利于保障市民夜间行车安全。 胡金波 摄

文广新局时刻绷紧“廉政弦”

本报讯 1月27日,区文广新局召开会议,传达学习区领导干部作风廉政建设警示教育大会等有关会议精神,加强系统反腐倡廉建设,确保以良好精神面貌做好新年系统内各项工作。

会议要求,系统上下要结合各自实际,把相关会议精神真正落到实处,突出党风廉政建设、招商引资、安全生产等重点,抓实抓好主流媒体宣传、春节系列文化活动、党的思想政治和作风建设等方面工作,形成协同推进文广新事业产业发展的强大合力,为推动新时代新大丰建设迈上新台阶作出新贡献。

诚信是一种美德

诚信,就是诚实与守信,是我们立身处世的准则,也是我们人格的体现,更是衡量个人品行优劣的道德标准之一。它不仅是一个人最基本的道德品质,更是一种精神的结晶。

爸上班的单位特别忙,经常加班加点,早出晚归。但是因为答应了朋友为他的石头配个底座,于是爸爸在深夜下班到家后,马不停蹄地开始选木材、打造型、为底座上色等,熬了好几个通宵,眼睛都熬红了。

才能赢得别人的尊重。诚信是中华民族的传统美德,是成功的源泉,是人品的表现。诚信,成就了多少的优秀儿女,只有选择诚信,才能成功。在当前,不少人已经不再把诚信当成一个人的优秀品质,但在社会交往中,大多数都还是希望交往的是诚实守信的人,我仍相信“人无信不立,业无信不兴”的古话,所以我会坚持把诚信二字传承下去。

金丰廉韵 讲好咱的家风故事

关于举办“黄海风·鹿乡歌”2018年大丰区第三届青年歌手电视大奖赛的公告

为认真贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实区委十二届五次全会精神,进一步丰富广大人民群众的春节文化生活,营造欢乐祥和的节日喜庆氛围,繁荣大丰文艺舞台,发现和培养更多的文艺新人。

寸免冠照片(黑白、彩色均可)两张。
二、参赛曲目:每位选手自选歌曲一首,自备伴奏带(CD、VCD),所选曲目需内容健康,积极向上,凡歌颂党、歌颂祖国、歌颂家乡为主旋律的歌曲均可参赛,时间不超过5分钟。

二等奖5名,颁发获奖证书及价值2000元的奖品,三等奖7名,颁发获奖证书及价值1000元的奖品,优秀奖10名,颁发获奖证书及价值500元的奖品。
六、报名时间:即日起至2018年2月11日
七、报名地点:大丰区文化馆社会活动部(市区商业街158-3号)
八、报名方式:城区选手到大中镇文化站报名,各镇选手到所在镇文化站报名,由镇文化站统一到大丰区文化馆办理相关手续。

关于做好2018年市场监管工作的通告

为切实做好2018年市场监管工作,现将有关事项通告如下:
1.2017年度企业年报公示工作。凡2017年12月31日前在我区登记注册的企业、个体工商户和农民专业合作社,均应于2018年1月1日至6月30日期间登录“国家企业信用信息公示系统(www.gsxt.gov.cn)”报送年度报告并公示。

定特种设备事故应急预案并开展演练。
4.调整工业产品生产许可证管理目录和试行简化审批程序。国务院决定,进一步调整实施工业产品生产许可证管理的目录,调整后,继续实施工业产品生产许可证管理的目录共计38类(详见:http://www.gov.cn/zhengce/content/2017-06/29/content_5206710.htm)。

盐城市大丰区市场监督管理局 2017年12月27日

大丰区三龙镇龙东村2018稻虾种养项目配套设施中标候选人公示

根据工程招标投标的法律法规、规章和该工程招标文件的规定,大丰区三龙镇龙东村2018稻虾种养项目配套设施的评标工作已经结束,一标段中运建设控股有限公司改变清单工程量、江苏阜泰水利建设有限公司清单工程量显示不全,二标段江苏益泰建设工程有限公司、江苏昇捷建设工程有限公司、江苏华泽建设工程有限公司清单工程量显示不全。

招标公告

大桥镇川东港堆土区整理工程经上级部门批准,现决定对该工程进行公开招标,择优选定承包人。工程名称:大桥镇川东港堆土区整理工程。申请人的主要资格条件:具有建设行政主管部门核发的水利水电工程施工总承包三级及以上资质且具有安全生产许可证的独立法人企业。

招标公告

执法办案中心围墙改造工程现对外进行公开招标,择优选定施工承包人。资质要求为具有建设行政主管部门核发的建筑工程施工总承包叁级及以上施工资质,且有安全生产许可证的独立法人企业。

招标公告

现就大丰区公安局执法办案中心室外石材铺装等工程进行公开招标,择优选定承包人。申请人须是建筑工程施工总承包叁级及以上资质且取得安全生产许可证的独立法人企业。

招标公告

盐城市大丰区公安局执法办案中心室外石材铺装等工程,经主管部批准,现决定向社会公开招标。工程投资总额约37万元。凡具有建设行政主管部门核发的市政公用工程施工总承包叁级及以上资质且有安全生产许可证的独立法人企业均可参加该项目的投标。

2018年1月29日

遗失启事
为:D110120150328,声明作废。
王武山(已故)遗失位于三龙镇南村一住宅基地的集体土地使用证一份,地号为:16-19-1-64,宗地面积:62.5平方米,声明作废。

2018年1月9日

盐城市大丰区公安局

2018年1月29日

2018年1月29日